



"Татарстан" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия Закрытого акционерного общества Торгового Дома

Регион Республика Мордовия

Телефон (834) 247-64-08, (8342) 24-88-24

ИНН 1326176266

ОГРН 1021300977940

ОКПО 51157306

OKATO 89401364000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Факс (8342) 24-88-24

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.20.2	Основной	Сдача внаем собственного нежилого недвижимого имущества

Реестр недобросовестных плательщиков

"Татарстан" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия Закрытого акционерного общества Торгового Дома не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № АЗ9-1550/2012 от 18.04.2012

Суд	АС Республики Мордовия
Истец	ЗАО Торговый Дом "Татарстан"
Ответчик	Федеральная служба по финансовым рынкам в Приволжском федеральном округе

Государственные контракты

"Татарстан" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия Закрытого акционерного общества Торгового Дома не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Татарстан"

(сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия Закрытого акционерного общества Торгового Дома базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Татарстан" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия Закрытого акционерного общества Торгового Дома в ЕГРЮЛ были произведены 22.10.2002. Компания "Татарстан" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия Закрытого акционерного общества Торгового Дома зарегистрирована по адресу 430005, Г САРАНСК, УЛ Б ХМЕЛЬНИЦКОГО, Д 42-А и специализируется на Сдача внаем собственного нежилого недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1326176266, ОГРН 1021300977940, ОКПО 51157306.